Problem 1~5

2021F9H22H 19:50

Dayl T2 {£i% (teleport)

HL b, BATA G| — A HE 5] B

I FA adE, MEAY Y(uv) €E lay — ayl < wiy)o

WERH: [ fERESNE, W lay, — ayl S disy, H la, — ay| < disy,y,, BAHRBEIXHNAGE
IR AZELR, FHHPRECN, BIF1S3) |a, — ay,| < dis,, + dis,,, <
disy .y, T RIATVE AT DL B AHAR R R B OC R4 AR R P s R O &R IR 52

'l—:llé‘o

T, AT R —A L Uai T sRaEs dp: & fi, N uw SEAUEAN (B, u TR
AT -
H—0, BOIRIL: &30 f —ER—BXH. T25175:

[lu: ru] = @ [ls — Wy Ts + Wu,s]
sesony

FAITLLERE = (O(nlogn) , WATUIEZEM—ME, A5H Ans = max (0, MJ)

2

Dayl T3 AU (tree)

A1 EE Matrix — tree FIZE BRI I ——xly) RRXANE @ KGO j 4L HIE AL
TR EGEE, TE 02 ANAE, TREFEIT n° BERER & ok H .

IR I HAE M R o(n*) 1:

x—k y k

i,jE[1,n] k#i k+j

Day2 T1 /741 (seq)

FATAJEAERT 50— w7 S P B M s CBR TR AU R SRR E—MEE
AR ARTEAEAFK . FIF RN R AR R E TS

RPN, BATHEFENZ B EANTPa N G #emE, —MRERMNEEE, EF
BT T = A EAMRK TR, g%, REHRTTE. KAt RMQ Rik. (H
FERXANATE, HEEIFRARE f”re%j*E’J %HJJJF@H‘XT%DFEJC/\%CEDTﬁ)’@Uﬁ logn.

HAE, 7NN E 2 A3 EHZEIA T &, B mME -, =

AT EIHER, IRl RMQ KR A XA E 5o BERERVE L HE B — N X
), BHR=1XEEEE BRERL A logn 1.

Day2 T3 #8[% (matrix)



KR MRHMELLG T E . BEORAGEE ST, IRIRA T Py
A R 1] 25 A2 A0 B DP I A% A AR R i

& fij Fon, C&A 4T j4), BHX 170 ABCHE, JFERE T RIGRESY, AamE
R j AR T

R A, TR S — R ﬁ,j-<(;~}i+1>—>ﬁj+1o

HEH B, R SRFIBTE kA7 49K K AFHES j+ 1 5LERE THT. 4
wj+1om @oms (TR i (b TETE kAT, AT |
FREPA. WARMSEA BN 1, CHIK 1, 2RI LR &R0 S A
B . FRAE A L (T fn.

FIH NTT AR {5E] 0(nmlog, m).
Day3 T3 /]\ D BYicfin (sailing)
WIRFE BB EIAER S BTSRRI, AT R s b & ARG 2 A 1, HAa

ARG 4 R SR I — AN X N AR E . REARSEBL— T, BT 0(n®) SRR B
WA, RJE) R



